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Mikor kezdi meg a rendõrség a kisebbségvédelmi törvény alkalmazását? -- kérdezi a
VMDK elnöke Jocic minisztert
  Dr.  Mikor kezdi meg a rendõrség a kisebbségvédelmi törvény alkalmazását? -- kérdezi a
VMDK elnöke Jocic minisztert
  Dr. Páll Sándor a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közösségének elnökeként és az óbecsei
község ügyvezetõ elnökeként nyílt levélben fordult Dragan Jocic szerbiai belügyminiszterhez.
Ebben arról értesíti, ha még nem szerzett volna tudomást róla, hogy február 1-én a Horgos-
Röszke határátkelõn indoklás nélkül feltartóztatták majd visszautasították Magyarországra
Toroczkai Lászlót, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom elnökét, aki aznap Páll vendége
lett volna Óbecsén. Páll tiltakozik emiatt, megfogalmazása szerint "ez a leghidegebb milosevici
idõkre emlékeztet".
  A következõ kérdéseket teszi fel a miniszternek:
  1. Ki, milyen törvény, jogszabály, rendelet, szabály és milyen procedúra alapján dönt arról,
hogy valaki átlépheti-e Szerbia-Montenegró határát?
  2. Errõl a helyi vagy a felsõbb szintû rendõri szervek döntenek-e?
  3. Az alacsonyabb szintû rendõri szervek kötelesek-e errõl tájékoztatni feletteseiket?
  4. Az eset jegyzõkönyvezve lett-e és mit tartalmaz a jegyzokönyv?
  5. Milyen tettekért mondható ki az egynapos belépési tilalom Szerbia-Montenegró területére?
  6. Kimondható-e ilyen tilalom indoklás nélkül?
  Páll továbbá emlékezteti a minisztert arra, hogy több ízben rámutatott a magyar káderek
hiányára a rendõrségen belül. Páll szerint ez az eset kitunõ bizonyíték. Ha ugyanis lenne
legalább egy rendõr, aki tud magyarul helyesen írni és olvasni, akkor a miniszter tudná, hogy
Toroczkai az óbecsei helyi önkormányzatnak azt a zászlót szerette volna odaajándékozni,
amelyet a Magyar Nemzeti Tanács 2005. szeptemebr 23-án elfogadott, a Szövetségi
Kisebbségi Tanács pedig (amelynek Jocic miniszter is tagja!) pedig Vojislav Kostunica
elnöklésével 2005. december 23-án engedélyezett a szerbia-montenegrói magyar kisebbség
szimbólumaként.
  Páll szerint nevetséges a serény rendõrségi beavatkozás, mert egy olyan zászló
ajándékozását akadályozta meg, amelynek elfogadásában maga a miniszter is részt vett.
  "Ezért szükséges a bocsánatkérés Toroczkai úrnak..." - írja többek között Páll. A VMDK
elnöke arra is emlékeztet, hogy a már öt éve létezõ szövetségi kisebbségvédelmi törvény
engedélyezi a kisebbségiek számára a szabad névválasztást és ezen nevek beíratását a
hivatalos dokumentumokba, méghozzá a kisebbségi nyelv helyesírási szabályaival
összhangban. Páll azt kérdezi, hogy a szerbiai belügyminisztérium mikor fogja lehetõvé tenni e
jog gyakorlását? Mikor kezdik meg a személyi igazolványok, útlevelek kitöltését a kisebbségi
nyelv helyesírásával összhangban írt nevekkel? Mikor parancsolja meg a miniszter, hogy a
belügyminisztérium számítógépeit lássák el a kisebbségi betûtípusokkal? Mennyi idõre van még
szükség ahhoz, hogy a belügyminisztérium betartsa a törvényt? - áll a február 5-i keltezésû
levélben.
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